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Onpenenenne: Uncna Buga a+bi, rue a u b —
JICUCTBUTEIIbHbBIC YHCJIA, | — MHUMAS

caAnHnIa, Ha3bIBAIOTCA KOMILJICKCHBIMMN.

a — 1€UCTBUTEJIbHAA YacCTh
bi — MHMAA YaCTh
b — ko3 PpULIMEHT TP MHUMOM YaCTU
“Q Q‘; 3anuch KOMILICKCHOTO YMCJIa B BUJIE

W) a+bi




JlecTBUSA ¢ KOMILIEKCHBIMM YU CJIAMU B
ajreopanyeckou popme

CiaoxeHnne KOMIIJICKCHBIX YHCeJI;

J1J1s1 TOrO 4TOOBI CJIOKUTH JIBA KOMIIJIEKCHBIX YHCJa
HY>KHO CJIOKUTh UX NEUCTBUTEIbHBIE U MHUMBbIE
YacTu:.

Q9.

W) Dpuvep z,=4+10i z,=5+3i
e

Zq :a1+b1i U Z =a2+b2i
TOT/la Z1+Z = a4+ A, + (bl 5 bz)l

YA 7 =-4+5+]10i+3i=1+13i
OtBer: Z=1+13i




BpluuTaHue KOMILIEKCHBIX YHCeJl

JlencTBHE aHAJIOTUYHO CIO0KCHHUIO, €AUHCTBCHHAS
OCOOCHHOCTh COCTOUT B TOM, YTO BEIYMTAEMOE HY>KHO
B3SITh B CKOOKH, a 3aT€M — CTaHJAPTHO PACKPHITh ITU
CKOOKHM CO CMEHOM 3HaKa:

leal‘l'bli U 22:a2+b2i

Torha z1—Z, = (a4 + bqi) — (a, + byi)

llpumep . _ < it
..QQQ z,=-5+10i z=1+3i

\ «,f 7= z—z—(5+101) (130~
\ / S0 e 6

OtBer: Z=-6+71




YMHOXKEHHE KOMILJICKCHBIX YHCeJI

lIpasuno ymHocenus. KOMIUIEKCHbIE qyucia
IIEPEMHOXKAIOTCS KaK JIBYYJICHBI, [IPU OTOM YUUTHIBACTCS,
4T0 Z,'Z,= Z,’Z, — OT IMEPeCTaHOBKH MHOXHUTEIICH

IIPOU3BEICHUE HE MEHSETCH.
Zi=aq+bqi Uz, =a,+ byi
Z1 2y

:al'a2+a1'b2i+b1i'a2— bl' bz
Q6.

\\‘jhf 212, = (1—1)-(3+60)
,!d — 3 3 6] — 3 = 6i?

Sesaee =8 -1 3
K’ .? Z OtBeT: Z=9+31

IIpuMmep z]=]—i 22=3+6i




JlejieHH e KOMILJIEKCHBIX YU CeJI

JlejmeHue uncen OCyIEeCTBISIETCS METOAOM YMHOXEHUS
3HAMCHATES M YUCIUTEIIS HA BIPAXKCHUE COIPSHKCHHOE
3HaMEHAaTEIIO.
Zy=aq4+ byl ¥ 2z, =a, + byi
Z; a;+byi  (ay + byi)-(a, — byi)
Z, a,+byi  (a,+ byi)- (ay — byi)

QQ [Mpumep: z; =3 — 21 Z, =4+ 31

T4 3-2i (3-2i)-(4-3i) 12-8i—9i+ 6i>

4+3i (4+30)-(4-3i) 42 — (3i)2
6=17% 617
- 16+9 25




CIripaBeUIMBbI CIEAYIOIINE YTBEPKACHMSI:

a) CymMMa 1 pa3HOCTh YMCTO MHUMBIX YHACEJ €CTh YUCTO
MHUMOE YHUCIIO.
[l mpoBepku Bo3bMuTE Yncna: Z, =21, Z,=-31
0) [IpousBeneHne ABYX YMCTO MHUMBIX YHCET PABHO
JIEUCTBUTEIIBHOMY YHUCITY.
[l mpoBepku Bo3bMuTE Yncna: Z,= -51, Z,=31
B) KBajpaT 4nucTO0 MHMMOTO YMCJIa PABEH ACUCTBUTCIBHOMY
TPULATEIILHOMY YHCITY.
QQQ s1 IPOBepKH Bo3bmuTe uncaa: Z, =101
A‘-’\ r) [Ipon3BeieHre 4MCcTO MHUMOTO YMCJIa Ha
JNEUCTBUTENBLHOE PABHO YUCTO MHUMOMY YUCITY.
/ ‘ [l mpoBepku Bo3bMuUTE uncna: Z =71, Z,=3




3aKpeIICHUC:
Hangure 3Hau€HUE BBIPAKECHUA:
1) 34102 + 4i*3 5) (4i +7) + (2 — 6i)}
2) 5i53 _ 260 6) (8 + 3i) — (5i — 2)
31212 — 3113 + 5it* — 4 (5 + 2i) - (4 — 70)
4) 2112 3i13 : 5i14 : 4i15 8) (3i _ 1) : (5 + Zi)

5] | 10)4+2i

9) , .
5+ 2i 53—




Pemenue:

1) 3ie L4 = 31° L 4 —
G e Gl
B o g il
=5-i—2-1=5{—2
3 2 - 3 A5 A
= 2i% — 3i' + 5% — 4i3 =

=2-1-3-i45- (1) —4-(—) =
my =2 —3i—5+4i=-3+i




Ay 2112 308 LRt gt
— 2 ! 3 i 5 5 4_ ; i12+13+14+15 it

= 120177 = 1200 =120~ (-1) =—120

SMAr L Y D=6l =4i+ 7 k2 6i=
=41 6L 2= ~214 9

*‘@Qf: 6)(8+3i) —(5i—2)=8+3i—-5i+2=
.’&f=8+2+3i—5i=10—2i |

g

/
4.
»

"




G + 20) - (4 — 7i) =
LB Ad R gL O )
=20 — 35i + 8i — 14i%2 =
=D - 35 nar . (1)
=20 — 35i + 8i + 14 = 34 — 27i

8)(3i—1)-(5+ 2i) =
=3i-54+3i-2i—1-5—-1-2i=
= 15i + 6i* — 5 —2i =
=15i+6:(—1)—5—-2i =
=15i—6—-5-2i=13i—11




3i—-1 @i-1)-(5-2)

9)5+2i_(5+2i)-(5—2i)_
C3i-5+43i-(-20))—1-5-1- (=20

0 52 — (2i)2
_1&—6#—5+2g_

25 — 42
15i—6-(-1)—5+2i 17i+1

25—4-.(-1) 29




4420 (4+20)-GB+D

10 - i
)3—1' (3—i)-(3+1)
 4-344-i+42{-3+2i-i

32—i2
12 b4 bel g 1
2 9= (—1) i
i

12 ¢4 +61+2 (1)
10 i

A0 410 10 -1
B G

=i+1




3adaHue 05151 caMocmosimesibHO20
1. Hauoume 3nauenue 6@9#@%.”&1'39 + 5734 — 7{°5

2. Qanor wucna: zq = 4i—7 z, =4+ 71
Hauoume cymmy wucen zZq + Z,
3. [lanwl yucna: Z1 = =51 VA i 4i — 1
Hauoume pasnocms wucen Z1 — Zo
QQ 4. lanor wucna: zqy =4+ 30 2z, =6 —5i
k :} : Hauoume npouszeedenue uucen 21 * Zy
b '7 5. Hanbrwucna: 74 =31 —5 7 /7y =4 +9i
4

/ Z4
auoume 4acmHoe yucen —

Zy

"




